TpaHcnopTHbIN GoT

T/x MK

OCHOBHbIE PASMEPbDI

HAUBOJIbWIAA ANTUHA

LNVHA MEXIY
MEPNEHAVUKYNAPAMM

LLUMPUHA
BbICOTA EOPTA

DEABEWNT (neto)

DEABENT (3uma)

OCAJKA B NOJIHOM FPY3Y

OCA[IKA B BAJIIACTE
BAK/KOPMA

BAJIOBAAI/YMNCTAA
BMECTUMOCTb

[AMCTAHLMA OT BATEP/IMHUU
J[10 KPbILLUKU TPIOMA
B BAJINACTE

BbICOTA CYAHA B BANNNIACTE
BbICOTA CYAHA OT KUNA
KPAHbI (NO LEEHTPY)

BbINIET CTPE/1 KPAHOB

DOAHHbBIE MO KOHTEMHEPAM

KOHTEMHEPHAA
BMECTUMMOCTb (MYCT./TPY}K.)

OONYCTUMAA HATPY3KA

KOJIMYECTBO PO3ETOK

OBbEM TAHKOB
TAXENOE TON/INBO
NErKOE TON/IMBO
NUTLEBAA BOOA
BA/IACTHBIE BOAbI

132,71 m
122,68 m

19,86 m

8.80 m

7346 T

7060 T

6,877 m

3,20m /6,62 m

7085 / 2937

5,69 m

31,38 m
38,00 m
4

207(3,0-22,0 m)
40 T npu paboTe 2-x KpaHOB
B CMapke

400 TEU / 330 TEU

20'-60T,40° =937
Nel: 20’ - 20T,

Ne2 —4: 20" - 40T,
40'-62T7

45 wrt

636,58 m’
120,03 m*
151,75 m*
3367,77 »°

MPOYHOCTb NANYBbI

BTOPOE AHO
MMABHAA NANYBA

KPbILWKA JTIOKA

OAHHbIE O TPIOMAX

KONMUYECTBO
TPIOMOB//TIOKOB

PA3SMEPbDI KPbILLKA

OBbEM TPIOMOB

TPIOM 1 (A4/11/B)

TUN KPbILLEK

BEHTUNALUUA
OBbEM TPIOMA

(3EPHOBASl BMECTUMOCTb)

MEXAHUYECKAA YACTb
INABHbIA OBUTATENb

BCMOMOTIATE/IbHbIE
OBUTATENU

BAJIOTEHEPATOP

NOAPYNUBAIOLLIEE
YCTPOUCTBO

BUHT
CKOPOCTb/PACXOA

PACXO/, B MOPTY
[AV3TOMN/IMBA

NONE3HASA NNOLWAD
NANYBA TPIOMA
NANYBA

OBLLAA

8,5 1/m?
3,2T1/m°

Ne 1—1,75 1/m?
Ne 2,3,4-2,20 7/m?

Nel 12,9x10,8m
Ne2 19,5x16,5m
Ne3 19,1x16,5m
Ne4 19,7x16,5m

Nel 1260m°
Ne2 3224 m’
Ne3 3034w
Ne 4 2956 m*

Nel 14,7x13,0/49%x7,9m
Ne2 23,6x15,98/11,2x9,1m
Ne3 21,7x15,98x9,1m
Ne4 20,8x15,1/16,0x9,1m
mapasnunyeckas,
CKNaablBatoLanca

MpuHygnTenbHan

10474,67 »°

B&W 6DKRN 42-136-10
5192 kBt at 168 RPM

Bazan Man 5L20/27,
2 x 500 kBT

LSB-355-L/4 400 kBt

Het

Perynupyemoro wara, 4 nonactm

12,5 y3108B / NOANENKUT YTOUHEHUIO

NoANEXUT YTOYHEHUIO

1232 m?
1111 m?
2343 w?

CKOpOCTb 1 pacxos MOTYT MEHATbCA B 3aBUCUMOCTU OT NOroAHbIX

1 nefgoBbixX yCJ'IOBI/II7I nnaBaHbA.
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